



Выпуск № 28

Ноябрь-декабрь, 2023 г.



ЮНАРМЯ

Встреча с участником СВО

В школе прошли мероприятия, посвященные патриотическому воспитанию

Стр. 2

Принятие присяги

В школе пополнились ряды Юнармейцев

Стр. 5

Поздравляем

Поздравляем победителей

Стр. 9

Новый год к нам мчится...

В школе прошли новогодние представления

Стр. 11

Встреча с участником СВО

В рамках патриотического воспитания школьников в нашей школе прошла встреча «Герои СВО- наши земляки», организованная педагогами Ермоленко Н.В и Рюмшиной Ю.Н с выпускником военной академии материально- технического обеспечения имени генерала А.В. Хрулева города Санкт- Петербурга, капитаном Росгвардии, участником СВО Костиковым Виктором Сергеевичем. Военноослужащий служит в бригаде оперативного назначения в городе Грозный.

Мероприятие состоялось для учеников 5 Б и юнармейцев 9А классов. Недавно почетный гость приехал в отпуск из зоны боевых действий и зашел в родную школу, чтобы пообщаться со школьниками. Ученики с большим интересом слушали и задавали вопросы военнослужащему: про подвиги российских военных, про письма школьников- поддерживают ли они наших воинов. Ребята услышали о буднях на передовой, об участии гостя в военной спецоперации.

Учителем Ермоленко Н.В в рамках встречи, была отмечена необходимость прохождения службы в армии, добросовестного выполнения гражданского и воинского долга перед Отечеством, защиты интересов страны и обеспечения ее национальной безопасности. Юнармеец Королева Мария прочитала стихотворение, посвященное солдатам в зоне СВО.

Ребята на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества патриота и настоящего гражданина России.

В завершении мероприятия ребята пожелали крепкого здоровья, благополучной службы и скорейшего возвращения с победой. Школьники вручили гостю сувенир на добрую память о душевной встрече, которая не оставила равнодушной никого!











Профориентация.

Встреча с курсантом Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева

В целях профориентации школьников, оказания помощи в профессиональном самоопределении, выборе профессии, в школе 19 декабря прошла встреча обучающихся 10-11 классов с курсантом Военного института (инженерно-технический) Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева Бондаревым Владимиром Владимировичем.

Курсант академии познакомил ребят с условиями поступления в высшее военное учебное заведение, о выборе конкретной военной специальности, информировал о системе социальных гарантий военнослужащих, а также провел военно-профессиональное консультирование с целью формирования мотивации к социальному выбору и освоению профессии защитника Отечества.

Выступление сопровождалось презентациями и видеороликами. Встреча прошла в непринужденной беседе, в теплой, доверительной и дружеской атмосфере. Ребята проявили большой интерес, задавали интересующие вопросы. В рамках таких встреч у будущих выпускников есть возможность сделать осознанный выбор будущей профессии.





23 ноября обучающиеся 8 "Б" класса (Руководитель Глумакова Л.П) посетили Железногорский краеведческий музей. Ребята с экскурсоводом в познавательно-игровой форме вспомнили историю образования градообразующего предприятия, узнали о важных и нужных профессиях, которые важны и востребованы в нашем городе. С интересом рассматривали музейные экспонаты и слушали биографию людей, которые положили начало комплексному освоению Михайловского железорудного месторождения. Обучающиеся узнали о добыче первого железорудного концентрата на дробильно-обогатительной фабрике и проследили путь добычи руды, узнали о количестве сотрудников комбината- около 13000 человек различных специальностей.





Итоги акции "Помощь СВО"

14 декабря в Центре молодежи прошла встреча волонтеров- школьников, руководителей волонтерских групп, организаторов волонтерского движения в учебных заведениях по оказанию помощи участникам специальной военной операции с руководителем волонтерского движения "Стерильность-фронту" в Железногорске Савенковой О.В., заместителем главы Администрации города Железногорска Булгаковым К.Е., ветераном ВС РФ, подполковником запаса Фарафоновым В.Н., участником специальной военной операции, находящемся в отпуске (позывной "Турок").

Были подведены итоги акции "Помощь СВО", которая проходит с октября месяца. Самым многочисленным волонтерским группам были вручены символы нашего государства - флаги, которые Савенкова О.В. привезла с фронта от бойцов с автографами и пожеланиями. Ребята тоже передали в ответ флаги, письма, рисунки. Студенты и школьники подготовили новогодние стаканчики, которые расписали новогодними праздничными сюжетами с пожеланиями.

Директор Центра молодежи вручила благодарственные письма организаторам волонтерского движения в школах.











Принятие присяги и вступление в «Юнармию»

Впервые в школе 15 марта 2019 года был создан юнармейский отряд имени Батова, который сегодня насчитывает 53 юнармейца.

29 ноября 2023 года в Центре историко- культурного наследия города Курска, торжественно приняли присягу ученики 5А класса и вступили в военно-патриотический отряд юнармейцев генерала Армии, дважды Героя Советского Союза — Павла Ивановича Батова Всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ. Координатором проекта «Юнармия» в школе и классным руководителем 5 А является Проскурина Т.Н, а руководителем юнармейского отряда — майор полиции в отставке Серков В.А.

Посвящение в юнармейцы состоялось при участии почётных гостей: старшего специалиста - эксперта Курского областного военкомата, лейтенанта В. Ю. Супрунова и начальника регионального штаба «Юнармия» по Курской области И. О. Рудакова.

Сопровождали юных членов движения старшие товарищи- юнармейцы и родители. Знаменной группой были вынесены Государственный флаг Российской Федерации, флаг Курской области, флаг юнармейского отряда им. Батова.

Юнармейцы дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, поклялись быть патриотами и достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца. В знак принятия в ряды Движения каждый участник получил из рук почетных гостей значок принадлежности к юнармейскому движению и удостоверение юнармейца.

В этот важный день методист Центра провела для юнармейцев автобусную обзорную экскурсию по столице Соловьиного края «Курск древний и вечно молодой»

Желаем юным юнармейцам стать достойной частью масштабного патриотического Движения нашей страны!







День матери

Наверное, нет ни одной страны, где бы не отмечался День матери.

В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября, согласно Указу Президента Российской Федерации № 120 от 30 января 1998 года, воздавая должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей и «в целях повышения социальной значимости материнства».

В России с Днем матери принято поздравлять матерей, бабушек и беременных женщин. В СССР существовали специальные награды для матерей. Медаль Материнства вручалась женщинам, родившим и воспитавшим 5 или 6 детей. Те, кто родил и воспитал 7, 8 или 9 детей, удостаивались ордена «Материнская слава». А если детей 10 и более — положен орден и звание «Мать-героиня».

Советником директора по воспитанию Семеньковой О.В. и педагогом библиотекарем Глумаковой Л.П. была организована творческая мастерская «Подарок для мамы». Обучающиеся 1-4 классов приняли участие по созданию открыток для своих мам.

В актовой зале был проведён кинолекторий «День матери» для обучающихся 5-7 классов. Актив школы подготовил фотоколлаж «Моя мама лучше всех!»















УРОК ЦИФРЫ —всероссийский образовательный проект в сфере информационных технологий. Это возможность получить знания от ведущих технологических компаний: Яндекса, «Лаборатории Касперского», Фирмы «1С», госкорпорации Росатом, VK и Академии искусственного интеллекта для школьников благотворительного фонда Сбера «Вклад в будущее», а также Ozon Tech.

22 декабря в 6 «б» классе состоялся урок английского языка совместно с УРОКОМ ЦИФРЫ. В рамках темы урока «Облачные технологии: в поисках снежного барса» обучающиеся вместе с учителем Петрушиной Е.Ю. узнали, как облачные технологии помогают мониторить популяцию снежных барсов в Сайлюгемском национальном парке. Ребята разбирались в устройстве компьютерного зрения, настраивали виртуальную машину, собирали из облачных сервисов приложение для поиска снежного барса, обучали нейросеть и проверяли, сможет ли дата-центр справиться с нагрузкой. Каждый участник получил сертификат о прохождении урока.

Петрушина Е.Ю. наглядно показала учащимся, как облачные технологии, нейросеть и искусственный интеллект может быть использован на уроках английского языка и не только. Ребятам был продемонстрирован один из возможных способов работы с онлайн переводчиками, картами, которые помогают при подготовке к занятиям, при закреплении изученного материла и при изучении новых лексических единиц.







Встреча с библиографом

Сегодня главный библиограф Центральной городской библиотеки имени Е.И. Носова Тимошенко Лариса Анатольевна провела для обучающихся 5 "Б" класса краеведческую беседу. Ребята познакомились с Краеведческим календарём знаменательных и памятных дат города Железногорска и Железногорского района. В пособие включены наиболее значимые даты из истории, экономической и культурной жизни Железногорья, а также юбилейные даты уроженцев и деятелей, оставивших след в истории нашего края. Из медиа-презентации ребята подробнее узнали о Г.А. Геращенко - почётном гражданине г. Железногорска, авторе пяти книг об истории Железногорского спорта, семи поэтических сборников, кандидате педагогических наук, Заслуженном работнике физической культуры России. Детей до глубины души тронула история подвига партизанки Дмитриевского партизанского отряда Веры Михайловны Терещенко, именем которой названа одна из улиц нашего города. В конце встречи ребята познакомились с электронной версией Календаря знаменательных и памятных дат г. Железногорска.







Лекторий «Курская Коренная икона Богородицы «Знамение»

Ученики 5 «Д» класса под руководством Семеньковой О.В. приняли участие в лектории «Курская Коренная икона Богородицы «Знамение» в Центре духовно — нравственного воспитания «Истоки». Из лекции обучающиеся узнали об истории иконы «Знамение» 1836 года.

История весьма поучительна и исполнена такого множества благодатных знамений и чудес, что вызывает невольное благоговение к дивной святыне.

Православные христиане, свято верующие в силу и благодать Божией Матери, часто обращаются к ней в своих молитвах и прошениях. Курская Коренная икона Пресвятой Богородицы «Знамение», как утверждают православные христиане, обладает невероятной силой и славится чудотворными деяниями, поэтому многие миряне имеют дома небольшую

копию данной святыни.



The substantial states of the substantial st



В городских соревнованиях по спортивному ориентированию 1 место заняла команда школы, а в личном зачете 3 место заняла Солодухина Анастасия (Руководитель Куликова О.А)

В областном этапе
Всероссийского конкурса сочинений
1 место
заняла Величковская Полина,
10 А класс
(Руководитель Сафи Т.Т.)





В городской интеллектуальнопознавательной игре «Мы едины»
1 место заняла команда школы
(11 класс)
(Руководитель Дударек Ю. В.)



В городском конкурсе детско- юношеского творчества по противопожарной и аварийноспасательной тематике «Неопалимая купина» 1 место заняла Бирюкова Елена, 4гкласс (Руководитель Корсакова Г. А.)

3 место заняла Глумакова Диана, 66 класс) (Руководитель Глумакова Л. П.)

В городском массовом мероприятии по ПДД «Детству- безопасные дороги» 2 место заняла Косицкая Арина, 3в класс (Руководитель Корсакова Г. А.)



В городском конкурсе детского рисунка «Благоустройство глазами детей»



3 место заняла Куприна Софья (Руководитель Рюмшина Ю.Н)



3 место занял Козел Илья (Руководитель Корсакова Г.А)



В ежегодном турнире по художественной гимнастике в г. Сочи 3 место заняла Левкова Милана, 5А класс



Новый 2024 год к нам мчится...

Новый год - самый волшебный, самый нарядный праздник. Дети всегда с нетерпением ждут его наступления. Он запоминается им до следующего Нового года. Ведь ребята так искренне верят в чудо, так ждут наступления зимних праздников, каникул!

В школе создана атмосфера праздника: украшена новогодними елочками и сверкающими гирляндами, в классных кабинетах - снежинки и снежные узоры на окнах, оформлена выставка творческих работ учеников «В некотором царстве, драконьем государстве». Мишура, снежинки, сказочные персонажи являются прекрасным дополнением к торжеству.

Вот и сказочные герои: Дед Мороз, Снегурочка, Дракошки, Баба Яга, Кощей, Волшебники, лесные олени поздравили учеников 1-4 классов с наступающим Новым 2024 годом и станцевали все вместе новогодний флешмоб!. Дед Мороз не скупился на угощение, все дети получили сладкие призы!

А для учеников 5-11 классов была организована новогодняя дискотека, где выступила школьная рок- группа с зажигательной композицией. Активисты школы подготовили современные танцевальные флешмобы.

Поздравляем педагогов, школьников и родителей с наступающим Новым годом и желаем творческих успехов!













Зимние каникулы

С 28 декабря 2023 года для обучающихся 1-4 классов С 30 декабря 2023 года для обучающихся 5-11 классов.

Начало занятий 3 четверти с 9 января 2024 года

Зимние каникулы, праздников пора! Счастливы родители, рада детвора, С праздником! Желаем вам славно отдохнуть, А потом отправиться снова в дивный путь

К знаниям, умениям, дружбе, чудесам, Чтоб легко исполниться вашим всем мечтам, На уроках знания чтобы получать, В перемены весело бегать и скакать!



Над выпуском работали: Главный редактор: Гапеева Н.В. (зам. директора по УВР) Вёрстка и дизайн: Корсакова Г.А. (учитель изобразительного искусства) Фотокорреспондент: Семенькова О.В. (ст. вожатая)